
Rendkívül kiadás.
Debrecen, 1904. Vili. évf. 112. szám. Csütörtök, április 2L

DEBRECZENI ÚJSÁG
ELŐFIZETÉSI AB:

Helyben : Félévre 6 K, negyedévre 3 K — f. 
Vidéken: „ 9 „ 4 „ 50 f.

— ------------------------“—----------------- for. ------—-----------------------------------
FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJllOXOS: - '•7'A^^ZERKESZTŐSÉG ÉS KTADÓHIVATAL:

S-,f'>*ebrecaea> Főtér, Lampreoht-palota, földszint, 
az udvarban hátul.THAN GYULA.

A vasutasok sztrájkja.
KB W ® EB Iilajiii.il tárgyalás a kormány

1 vasalások országos gyűlése
A vasutasok sztrájkja ügyében 

újabb fordulatok álltak be. A kor­
mány kiküldötteivel folytatott tár­
gyalások eredményeseknek Ígér­
keznek s remény van rá, hogy a 
mai nap folyamán megoldást nyer 
az országos ügy.

Részletes tudósításaink úgy a 
helybeli, mint a fővárosi esemé­
nyekről a következő :

Az utolsó ej jeli hir.
A bérharcban álló vasutasok 

egész éjjel talpon voltak. Sörözve, 
szivarozgatva beszélgetéssel, tanács­
kozásban töltötték az időt. Várták 
persze türelmetlenül a híreket Bu­
dapestről. Jöttek is sorra a tudó­
sítások, hogy Ludvigh Gyula nem 
mondott le; a kormány enged, a 
kormány nem enged ; a korneu- 
burgiak jönnek, a korneuburgiak 
nem jönnek stb. stb. Azután jöttek 
a vonatok különböző állomásairól 
is ellenőrizhetetlen hírek, a mikről 
azt sem lehet tudni, ki és hol adta 
fel azokat ? Az utolsó hitelt ér­
demlő híradás éjjeli fél három óra­
kor érkezett a budapesti bizott­
ságtól :

— A kormány nem enged. Hol­
napra nagy események várhatók, 
kitartás és főleg nyugalom !

Ez a hir kellemetlenül hatott 
a vasutasokra. Vagy százan lehet­
tek ott, a kik a riasztó hirt meg­
hatották. Mégis nyugodtan marad­
tak és kitartóan bíznak ügyük si­
kerében.

Tisza Becsbe utazott.
Ma reggel érkezett a hir a vasúthoz, 

hogy Tí«za István gróf automobilon Bé sbo

utazott. A miniszterelnök — meglehet — 
azt akarta ezzel jelezni, hogy a vasutasok 
bérharca őt nem érinti s nem hozza ki a 
sodrából. A hírhez azonban mindenütt az 
az indokolható magyarázat tapad, hogy a 
kormányelnök sürgős jelentést ment tenni 
a királyhoz. Megeshetik, hogy a tegnap 
éjjeli tanácskozások határozata folytán fel­
irata'mazást akar kérni Ő felségétől, tekin­
tettel arra, hogy az állapotok teljes mértek­
ben abnormisak.

Erősen kolportálják különben Tiszának 
ezt a njilatkozatát is:

— Ha sz 1901. évi emlékirat kíván­
ságait teljesítenék, ez egyet jelentene a 
magyar államgazdaság tönkjével.

Délelőtt az állomáson.
A kocsik rendben, tisztán, a mozdo­

nyok fűtésre készen, a forgalmi tisztek is 
úgy állanak ott, hogy bármely percben ka­
rukra készek ölteni a vonat indítói szállagot, 
ha ... Ez a „ha“ most a deus ex maehina; 
ha a „ha“ bekövetkezik, akkor prüszköl a 
mozdony; ha a „ha“ elmarad, az állapotok 
igy maradnak.

A várótermek folyosóin reggeltől estig 
ott ül nehány utazni készülő. Ismert arcok: 
tegnap is ott voltak már. A főnökség ki­
adta a hirt, hogy a mely percben jön a jó 
hir, azonnal indulhatnak a vonatok. Innen 
a makacs várakozás azoknak részéről, a kik 
mindenáron el akarnak, haza akarnak 
utazni. Itt vár többek között egy romániai 
gabonakereskedő is, a kinek Franciaország­
ban volna sürgős dolga. Vannak, a kik ebé­
delni sem mernek hazamenni, várják min­
den percben a vonat indulását.

Az állomásfonök Debrecenért.
Bocán Elemér állomásfőnök igazán 

dicsérendő módon végzi teendőit. A rend­
kívüli helyzetre való tekintettel több olyan 
intézkedést tett, a melyek Debrecen közön­

ségének érdekeit védik. Például ma reggel 
6—9 óra közt a fakereskedök részére érke­
zett szállítmányokat kiadatta a cimzetnek; 
a pályaudvaron veszteglő és könnyen rot­
hadó zöldség- és élelmiszer-árukat elárve- 
reztetto s a debreceni pi icra vitette. így 
megment: piacunkat a hirtelen drágulástól. 
Az átmenő élesztőket is elárvereztette; ez­
zel lehetővé tette, hogy a pékek süthesse­
nek; ellenkező esetben Debrecen ma már 
élesztő nélkül állana.

Beszállítják a pénzt.
Úgy volt, hogy a vonalakról az állo­

másfőnökhöz beérkezett pénz két (100,000, 
150,000 koronát) a mai délelőtt folyamán 
beszállítják az Üzletvezetőség középponti 
pénztárába. Az állomásfőnök azonban letett 
erről a szándékáról, mert a szállítás a 
bérharcolók között esetleg félreértéseket 
szülhetet volna.

Izgatják a szolgákat.
Nagy a panasz vasutasaink között, 

hogy az altiszteket, szolgákat s a dolgozó 
mühelyi munkásokat is hajtogatják, izgat­
ják. Különösen arra nógatják ezeket, hogy 
vigyázzanak a tisztekre, mert azok ha 
sztrájkolnak is, könnyen elárulják a szent, 
az igaz ügyet.

Az üzletvezető' szemléje.
Tolnay Kornél üzletvezető és 

Berényi osztályfőnök már kora 
reggel kimentek a vasúti állomás­
hoz s ott szemlét tartottak. Minden 
rendben volt. Tolnay, akit zajosan 
megéljeneztek és tüntetőleg vettek 
körül szeretetükkel a vasutasok, 
barátságosan beszélgetett a vezető 
tisztviselőkkel. A vasutasok való­
sággal rajonganak Tolnay ért, kü­
lönösen azóta, hogy kiszivárgott 
egy hir, mely szerint Tolnay állí­
tólag ezeket mondotta volna:

Olcsó bevásárlási forrás Ginek Ede női- és gyermek-czipő
áruháza.

Kalap- és úri-divat különlegességek nagy választékban.
DEB8EOSpíB, Pitcv-ntoza 2 zá* a.alt, — (k.<stemp-."Him»l szemben).
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— A vasutasok ügye jogos cs 

igaz. A siker nem is maradhat el.
Örömhír.

A Pesti Napló, a vasutasok lapja ma 
reggel külön telefoni jelentésben tudatta, 
hogy Hieronymi ideálját: a forgalom egy 
nap alatt ujrafelvételét elejtették Budapes­
ten. A hit- még megjegyzi, hogy odafenn 
mindenütt nagy a fejetlenség, nagy a 
kábultság.

A derék altisztek.
Nemesak a tisztviselők, a különböző 

altisztek is állandóan várakozási állomány­
ban vannak. Az éjjel minden órában ki­
küldték az altiszti körből nehány tagtársu­
kat, hogy érdeklődjenek a fővárosi hírek 
iránt. Tizenegy órakor jelentette az altisztek 
küldöttje Boczán állomásfőnöknek, hogy 
bármely percben készen vannak arra, hogy 
szolgálatba lépjenek. Természetesen csak 
akkor, ha a fizetésrendezés bekövetkezik.

Egyik főrangú vasúti tisztviselő igy 
nyilatkozott az altisztekről:

— Ilyen nyugodtságot sohasem láttam. 
Ha módomban volna, minden vasúti altisztet 
érdemkereszttcl tüntetnék ki férfias maga­
tartásáért,

Mikor indul az első’ vonat?
Nagy (íyőzö honvéd huszárezredes 

délelőtt II órakor egy őrmestert küldött ki 
az állomáshoz, a ki az utazni szándékozó 
ezredes nevében a következő kérdést intézte 
Bovzán Elemérhez:

— Ezredes ur kérdezted, hogy mikor 
indul az első vasút?

Az állomásfőnök lakonikus felelete ez
volt:

— Tisztelteiéin az ezredes urat, de ez 
a kérdés épen az, a melyre ma a legoko­
sabb ember sem tudna megfelelni.

Végh—Kriváesy.
A megsértett vasutasok köré­

ben nagy a méltatlankodás Végh 
(iyula ellen. Kriváesy Géza dr. 
segédei, Kachkovich és Búzás hu­
szárszázadosok tegnap délután pro­
vokálták felük nevében a főkapi­
tányt. Yégh Gyula kijelentette a 
segédek előtt, hogy tulajdonképen 
neki volna oka a megsértődésre, 
mert Kriváesy dr. intézett hozzá 
sértő kifejezéseket. Szerinte külön­
ben a helyzet gyors változása a 
kedélyek ingerültsége s más körül­
mények miatt lovaglás ügyről úgy 
sem lehet szó.

Kriváesy segédei kijelentették, 
hogy csakis azon esetben tekintik 
párbaj nélkül befejezettnek az 
ügyet, ha Végh Gyula az ő jelen­
létükben bocsánatot kér Krivácsy- 
tól. Ez egyúttal jelenti azt is, hogy 
Végh főkapitány a sértett vasúti 
tisztviselőket is megkövette. A fele­
letet Végh Gyula ma délben adja 
meg.

______PEBRECZENI PJ3A6.____

Hajnali tárgyalás a
kormány Mzottaival.

— Távirati tudósítás. —
A kormány megbízottai az éjjel 

igen sokáig ^ együtt tárgyaltak a 
sztrájkbizottsággal, és az engedmé­
nyektől nem is zárkóztak el.

Reggel négy óra volt már, mi­
kor a kormány megbízottai preci- 
zirozták azokat a feltételeket, a 
melyeket a vasutasok követelésé­
vel szemben teljesíthetőnek ta­
lálnak.

Először garanciát nyújtanak 
arra, hogy a sztrájkból kifolyólag 
sem most, sem a jövőben egyetlen 
vasúti tisztviselőt, vagy alkalma­
zottat sem fog bántódás érni.

Másodszor az országos gyűlés 
megtartására engedélyt adnak és 
semmi gátló akadályt nem gördíte­
nek az elé, hogy a megjelentek 
azon részt vegyenek.

Harmadszor. — Beleegyeznek 
abba, hogy minden üzletvezetőség 
a maga kebeléből huszonöttagu 
bizottságot válasszon, a mely bi­
zottság a kormány küldötteivel 
egyetemlegesen elkészítse s jóvá­
hagyásra terjessze a szolgálati 
pragmatikát.

Negyedszer. A kormány meg­
bízottai kijelentették, hogy a kor­
mány egyelőre elvben elfogadja 
az országos szövetség létesítését is.

Ezt az eredményt reggel négy 
órakor jelentette a sztrájkotoknak 
a végrehajtó bizottság.

— Elfogadják önök? — kér­
dezték. í

Egyszerre zúgott a tömeg, a 
mely hajnalig pontosan kitartott:

— Nem fogadjuk el!
— Kár volt kiküldeni a végre­

hajtó bizottságot.
— Mi van aíizetésrendezéssel?
— Hol a garancia a fizetés 

méltányos emelésére ?
Ilyen s ehhez hasonló kiáltá­

sok hangzottak fel. mire a végre­
hajtó bizottság tagjai türelemre és 
nyugalomra intették a sztrájkoló- 
kat. Kijelentették, hogy bár arra 
nézve is kaptak ígéretet, hogy a 
méltányosság határáig elmegy a 
kormány, mégis, hogy a "teljes 
nyugalmat megszerezzék, vissza­
mennek és a kormány kiküldöt­
teivel ebben az irányban is preci- 
zirozzák a megállapodást.

A sztrájkolok végrehajtó bi­
zottsága hajnali négy órakor újra 
felvette a tárgyalás fonalát a kor­
mány kiküldötteivel. A tárgyalás 
közel két órahosszáig eltartott és 
újabb eredményre vezetett.

Újabb engedmények.
A kormány kiküldöttei kije­

lentették, hogy az anyagiakban is 
elmennek a szerintük legmesszebb 
menő határig s elsejére egy millió

hatszázezer korona pótlékot ga­
rantálnak

Az eredményt a végrehajtó­
bizottság újra tudatta a sztrájkoló 
vasutasokkal, a kik erre egy elő- 
értekezlet megtartását kérték:"

Az előértekezleíet ma délelőtt 
tizenegy órára tűzték ki, a hol 
határozni fognak a felett, hogy mi 
történjék. Elfogadják-ó a kormány 
javaslatát, vagy pedig továbbra is 
szigorúan ragaszkodjanak az 1901. 
évi memorandumban foglaltakhoz.

A kormányjavaslat elfogadá­
sára a sztrájkolok hajlandóságot 
nem mutatnak. Ragaszkodni kíván­
nak a memorandumhoz. A végre­
hajtó bizottság tagjai igyekeztek 
oda hatni, hogy a kormány javas­
latát a pótlékra nézve is fogad­
ják el.

Mennyiben sikerült ez nekik, 
a ma déli értekezlet fogja meg­
mutatni.

ÚJDONSÁGOK
* A debreceni állomás személyzete

jólehet sztrájkol, azért a kzönség javai, 
vagyona felett őrködik, az áruk, feladott’ 
vagy ide érkezett állatokat gondozza. A 
debreceni állomáson Boczán Elemér állo­
másfőnök intézkedésére a vasúti munkás 
személyzet a debreceni állomáson levő álla­
tokat itatja, eteti és gondozza, nehogy a 
sztrájk miatt a közönséget kár, veszteség 
érje.

* A debreceni országos vásár nem
sok eredménynyel kecsegtet. A vásárra 
eddig nagyon kevesen jöttek vidékiek, azok 
itt is rekedtek. Gondoskodás történt ugyan 
külön vonatokról,de a sztrájk miatt a ren­
des vonatok sem közlekednek s természete­
sen még kevésbé a rendkívüliek. Sokan 
vannak azonban a debreceni vásárra indulók 
közzül a közeli nagyobb és kisebb állomá­
sokon, a kik azt várják, hogy a vonatok 
meginduljanak s ők is eljuthassanak Deb- 
secenbe.

* Az idei fegyvergyakorlatúk. Az
idei fegyvergyakorlatok, úgy a közös had­
seregnél, mint a honvédségnél előrelátha­
tólag nem fognak május 15-énél tovább 
terjedni. A tartalékos tisztek és hadapródok 
közül csak azokat hívják be ezekre a gya­
korlatokra, a kiknek a katonai szabályzat 
szerint ez évben okvetlen be kell vonul- 
niok; a többiek valószínűleg ősszel kapják 
meg a behívót.

* Hivatali eskü. A városi tanács ma 
délelőtt tartott ülésén Csapó László az 
újonnan kinevezett számgyakornok és Nagy 
Lajos számvevő letették a hivatali esküt.

* Társas vacsora. Dr. Schack Béla 
a keresk. iskolák kir. főigazgatója a szoká­
sos iskolavizsgálat céljából városunkban 
időzik, a vasutasok munkabeszüntetése itt 
rekesztette, a kereskedelmi iskola tanári 
kara és az iskola fentartó kereskedő társu­
lat elnöksége felhasználván ezt az alkalmat, 
tiszteletére az Angol kir ilynő szálloda fehér 
termében kedélyes vacsorára gyűlt össze.

kifogástalanul teljesíti
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Jelen volt Zádor Lajos elnök, Kardos 
László alelnök, Szojka Gyula igazgató és 
felsó kereskedelmi és polg. iskola tanári 
kara teljes számban.

* Hajnali tüntetés a főkapitány 
lakása előtt. Yégh Gyula rendőrfőkapi­
tány lakása előtt ma hajnalban fél hat óra 
előtt egész csoport ember gyűlt össze. Egy 
darabig csak tréfás dolgokat kiabáltak, de 
azután abeugolni kezdtek, később zajos, 
viharos tüntetés volt. A tömeg a közel ne­
gyedóráig tarló tüntetés után szétoszlott.

* Debreceni munkások sztrájkja. 
Debrecenben ma délelőtt a kőműves, ács, 
szobafestő, bádogos, cipész, csizmadia, laka­
tos, asztalos, könyvkötő, szűcs, tímár stb. 
munkások legnagyobb része ideiglenes 
sztrájkba lépett. Délelőtt tiz órakor az Olaj­
ütőben munkásgyülés volt, a melyen több 
ezren vettek részt. Végh Gyula főkapitány 
jogtalanul feloszlatta a sztrájktanyát 
s a munkások addig nem hajlandók 
munkába állni, a mig Végh Gyula 
rendőrfőkapitány nyilvánosan bocsá­
natot nem kér tőlük. — Délelőtt érkezett 
Tisza István belügyminiszternek második 
távirati parancsa, melyben elrendeli a mi­
niszter, hogy a kül- és belterületen egyaránt 
csendőrség vegye át a rendfentartő szolgá­
latot. Csálcy gróf csendőrszárnyparancsnok 
még a mai nap folyamán 50 csendőrrel 
szaporittatja meg a létszámot, mely a rend­
őrökkel együtt lesz a városban. A vármegye 
képviseletében Czeglédy dr. főügyész tette 
meg az intézkedéseket.

* Jelmezes főpróba. A debreceni 
színtársulat erősen készül a Hajdúk had­
nagya cimü operettre, a melyet Makó igaz­
gató fényes kiállítással, korhű jelmezekkel 
hoz színre. Az operettből ma délben fél 12 
órakor kezdték meg a jelmezes főpróbát. 
A jelmezek, különösen a kürtösök jelmezei 
festőiek. Az operett kiállítása, szép muzsi­
kája bizonyára tetszéssel fog találkozni.

* A munkások kiáltványa. A deb­
receni munkások ma a következő kiáltványt 
bocsájtották ki: Felirat a debreceni összes 
munkásnép nevében. Miután már a mun­
kásság tétlenül nem nézheti, hogy a sztrájk­
ban álló kefegyári munkásokkal szemben a 
hatóság részéről a törvényekben biztosított 
munkásjogok semmibe sem vétetnek, fel­
háborodását fejezi ki az összmunkásság a 
felett, hogy a békésen viselkedő sztrájkban 
álló kefegyári munkásoknak e hó 17-ére 
bejelentett gyűlését a rendőrkapitány pern 
engedélyezte, mi által előidézte a tüntetést. 
Továbbá a sztrájktanyának e hó 19-én tör­
tént szétveretése, hol minden felszólítás 
nélkül a csendőrség vadul vágtatott az ösz- 
szegyüit nők és gyermekek felett, kímélet 
nélkül gázolva és ütve mindenkit, ki eli­
tok került. S végül a főkapitány ur azon 
kijelentése, hogy továbbra a munkásságnak 
gyűlést vagy felvonulást nem engedélyez. 
Ezen eljárások láttára az összes szervezett 
munkások határozatilag kimondják, hogy ad­
dig nem fogják felvenni a munkát, mig a nép­
jogokon ejtett sérelmek orvosolva nincsenek. 
Követeléseink a következők: 1. A rendőr- 
főkapitány ellen a fegyelmi eljárás meg- 
indittassck, hogy a jövőben a munkásság 
jogait _ lábbal ne tiporhassa. 2. Hogy a 
munkás és munkaadó, szabadon minden 
hatósági presszió nélkül tárgyalhasson. 3. 
Követeljük, hogy a törvényekben biztosí­
tott gyülekezési jog teljes egészében a 
munkásságnak biztosíttassák. 4. Azon bru- 
íális, állatias csendőrőrmester, ki minden 
felszólítás nélkül, gázoltatta és kaszaboltatta 
a munkásokat, ki elég gyáva volt lovával 
üldözőbe venni egy beteg nőt és rajta ke­
resztül gázolt. Követeljük méltó megbünte­
tését. Az itt felsorolt követelések biztosí­
tására Írásbeli biztostékot kérünk. Az össz­
munkásság.

DEBRSCZENI ÚJSÁG.
! ............

* Arusithat-e a szatócs lábbelit ?
A kereskedelemügyi miniszter Fiume kivé­
telével valamennyi másodfokú iparhatóság­
nak megtoldotté a dunav jesei ipartestület­
hez intézett elvi jelentőségű leiratát mely­
ben konkrét esetből kifolyólag értesíti az 
ipartestületet, hogy a szatócsok és vegyes- 
kereskedők erre szőlő iparigazolványok alap­
ján jogosítva vannak mindennemű, tehát nem­
csak a nép elsőrendű szükségleti tárgyait 
képező iparcikkek darusítására oly helye­
ken, hol_ az illető iparcikkek kizárólagos 
elárusitásával foglalkozó iparos nincsen. A 
kész cipők és csizmák darusítása tehát a 
képesítéshez kötött mesterségekhez nem 
tartozván, arra iparigazolványt akárki s igy 
szatócs és vegyeskereskedő is szerezhet.

* A dohánygyár: munkások sztráj­
kolnak. A dohánygyári munkások, közel 
másfélezren beszüntették a munkát s mind­
addig, a mig Végh Gyula főkapitány a 
munkásoknak elégtételt nem ád, nem dol­
goznak.

* Pármai ibolya szappan rendkívül 
kellemes ibolya illattal s oly finom, bőrpuhító 
anyagokból készül, hogy még a legérzékenyebb 
arcbőrü egyének is használhatják. A szappanok 
ideálja ez a kiváló készítmény, a ml egyúttal 
illatszer is. — Egy darab ára S0 ' fillér. 
Készíti Szabó Béla pipereszappan-gváros 
Miskolcon. Kapható Debrecenben Tóth "Béla, 
Mibalovits J., Muraközy L., Balázs Ödön, 
Kováts .Nándor, Szilé Ferenc gyógyszerészek­
nél, Káinai Lipót, Borsos Kata, Kontsek Géza, 
Kontsek Kornél, Márton Gyula, Benyáts Emil, 
Békés Lajos, Tóth Kálmán, Fenyő Sándor. 
Komlóssy Lajos, Mentze Henrik kereskedőknél.

* Rózsa arckenöcs a legjobb arc- 
és kézfmomitó; fiatalos üdeséget kölcsönöz. 
Olcsó és_nnom szappanok, púderek, toilette 
cikkek. Józsa és Jón a drogériája, Debrecen, 
Kossuth-utca 6.

TÄVH&ATOK.
A vasutasok ma déli értekezlete.

Budapest, ápril 21. A vasutasok 
előértekezlete délelőtt tizenegy óra­
kor vette kezdetét. A tárgyalás elő­
ször viharos formában indult meg, 
de a distruciók során szelídült a 
hangulat. Minden jel arra enged 
következtetést, hogy a megegyezés 
módját már ezen az értekezletü­
kön megtalálják. Ez esetben dél­
után precizirozzák a megállapodá­
sokat, a vasutassztrájk megszűnik 
s a vonatokat sorrend szerint meg­
indítják.

A vasutasok nagygyűlése.
Budapest, április 21. Ä vasutasok be­

tiltott naggyülését, a melyre az ország min­
den részéből sok ezerre menő számban jöt­
tek küldöttek, ma délután már megtartják 
Budapesten. A nagygyűlés a sérelmekkel, 
az uj feltételekkel s a mozgalom eredmé­
nyével foglalkozik. A nagygyűlésen jelen 
lesznek a kormány kiküldöttei is.

Öngyilkos öreg asszony.
Budapest, ápril 21. Nagy Kerepesiről 

jelentik, hogy Milein Mitruné, hatvanöt 
éves öreg asszony borzalmas kínok közt 
meghalt. A szerencsétlen asszony, a kit 
betegeskedése miatt űzött a családja, elke­
seredésében öngyilkos szándékkal felmet­
szette a torkát. Az életunt asszony kínos 
szenvedés után meghalt. Dr. Comsia János 
járás orvos megállapította az öngyilkossá­
got s erről értesítette a nagyváradi kir. 
ügyészséget

Iliim
Kunz József és Társa utódál 

Bebreczen, Kisísimplombazár.
—— Óriási raktár ==

szőnyegekben
Függöny, ágy- és asztalterítő, 

BÚTORSZÖVETEK
----------2L inolevnxi..-------—

!! OLCSÓ ÁRAK !! Éj 
_____________________

BeidkMl leszállított!
árak a májusi idényre. í
m A /,/ rdrtrt megttzhitó -Zl/tí, OttóO abar>

u. m festék, fimisz, szoba padi b- 
lackok, parquatmlz, szál maks lap 
lack stb., forduljou bizalommal

m
=i m

ü Fazekas Kálmán
Hatvan-utca 6-ik szám

m fertők-, petróleum- és z?iradék- 
üzletébe, hol eten szakba végó 
cikkeket bámulatos olcsó áron 

szerezhetik be.
m

m Egy próbavásárlás E
m meggyőződtél. M

jMájfer Jeni BSg

csemege-, fűszer- és bor- 
kereskedésében

naponkint friss prágai eódsr, 
zöld főzelék és halkonzervek, 
kávé ás thea különlegességek, 
finom rumok és különféle friss 
..... — csemegék kaphatók. '"**

4 yvtife

BBHBgEsgBggaanmB» aid
Ne az osztrák, hanem a 

magyar készítményt pártoljak ! |
Kitűnő bedörzsölőszer |

Lovaknak §
a Szentmiháivi-féle §

jim&ir!
erősítő-folyadék
(Restitutions diáid)

A m. kir. fóIdjRvvelés- 
ügyi minisztermm 

31289- 1903, sz. ren- 
IVorsenylovaknak deleiével engedélyezve, 
sós nagy hajtás alatt levő állatok iz- 
j mainak folytonos jó karban tartása 
nélkülözhetetlen. Minden esetben kitűnő 

j hatású, ahol a fáradt és beteg állatnak 
] erősítő vagy gyógyító bedürzsölésre van 
I szüksége. — Kapható minden gyógyszertár- 
\ ban, Budapesten Tőrök József gyógvszer- j tárában és Kochmeister Frigyes gyegy- 
I fűszerkereskedésében. A magyar mezőgazdák 
\ szövetkezetében. — Debrecenben főraktár 

TÓTH BÉLA ur gyógyszertárában.
J Készíti: Szenímihályi Gyula gyógyszerész 
e Ára 2 kor. 40 fii. — Balaton-Boglár.



pbbbeczen; pjsáo.

to f EK KEICZE,
1SZ03ÁPAB1Ó11CK

legjobb és legmegbízhatóbb
b@"S7-é.só.rlé.ai forrás

TEREI J. utóda cégnél 
Hatfan-u. 13.

Dr. Schönfeld-féle o'aj- és akvarsl- 
íestékek, valamint festovisznak és hozzá 
való ecsetek legolcsóbb árban.

Hangszer nagy raktár.-—....

Komáromi M.
miihangszerkészitő és kereskedő.
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1904, április 21.

Gyönyörű
színes és fekete

Grenadin és Etamin
áttört szövetek

érkeztek
óriási •választékban ;

isin? J. és Társa
divatáruházába

Oebreczcn, Kossuth u. 5.

Remek Gjöönságok érkeztek
minta szövetekben, blúz kel, 
mékben, dölénekben s igen 
szép választék mosó árukban.

Feltűnő olcsó árak

női divat áruházában.
Debreczen, Piacz-utcza 7. szám. |

Nyomatott Debrcczec szab.

A nielyen tisztelt zenekedvelő közönség 
figyelmét felkérem, hogy dúsan felhalmozott 
üzletemet megtekinteni szíveskedjék, mivel el 
akarván azt érni, hogy a t zenekedvelő közön­
ség csakugyan meggyőződjék, hogy nemcsak 
hirdetem és szóval mondom, de kérem itt ké­
szülnek a hangszereim, hanem a t. zenekedvelő 
közönség kívánságára megmutatom a műhelye­
met, hol készülnek a hangszerek.

Czimbalom vételnél 3 havi díjtalan tanítás.
Mindenféle szeccecziós színben, mindenféle 

hangszerekből pazar választék.
Phonográf beszélő gép IG koronától, hejít-

° szott hengerek 1 kor. 40 fillértől.
Javiíásokat müyészies szakértelemmel és
—™————jutányosán.
Zongora hangolást Vidéken is. Elismerő le- 

p velek a kitűnő hangolásomért.
Régi hangszert veszek és becserélek.
évre szóló képes nagy árjegyzék ingyen 

és bérmeutve.
Mindenféle hangszer részletfizetésre.

XJj vállalati
Van szerencsénk a nagyérdemű 

közönség b. tudomására hozni, hogy
vízvezeték, légstesz, fürdöbtrendezés, 
cíozettek, csatornázás, szivaifyuk, l-gl 
és gázmotorok felszerelését, épület­
es diszmú bádogos munkákat készítünk.

Elvállalunk minden e szakmába 
vágó uj berendezéseket, szakértelmű 
kivitelben, jótállás mellett.

Elfogadunk javításokat 
® és átalakításokat. @

A n. é. közönség pártfogását 
kórve, tisztelettel:

MÁTÉÉ és TÓTH,
vállalkozók, Péterfia-u. 19. sz. 

Telefon azC, m : SS1, 
ssa

Hevesmegye Eger, baktai lakos, älata József 
= géfész, szabadalmi tulajdonos,----
a fúró bőség 52 cm., a fútásdlj métere 
10 méterig 2 korona, 10—15-ig 3 ko­
rona, 15—20-ig 4 korona, ha kő vagy 
kavics, az árak kétszeresen számíttat­
nak, kell hozzá 4 napszámos és két 
emberemnek ellátás, ha akadály nincs, 
8 —10 méteres kút kész egy nap, ho­
mok talajba igen czélszerü lehet vastag 
deszkát vagy czément-csövet bele bo- 

csájtaii.
Kiváló tisztelettel

Mata József,
gépész.

I favaszi és nyári S
5^ 1 újdonságok! ^

I Kardos László |
❖ 
❖ 
* 
❖ 
❖

❖ —- xizletébeia- ....
Debrecen, Kostt-th-u. 9.

A Az üzlet jó hírnevéhezs+-
ytx méltó minőségű, Ízléses

és színtartó nőiruhí mosó-
❖ kelmék és ped:g Kartonok,

— Satinok, Levantinok,—
❖ Aiourok, BatistokjDuche^-
A sek, fehér Pique és se-

Iyem-szö'"etek, — Zefirek.

város könyvnyomdájában, < Városház keresztépület) a Debreczoni Újság körforgógépén.


